
Boguszów – Gorce, dnia 09.11.2022 r. 

Znak sprawy: ZP.271.23.2022

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy  postępowania  pn.:  „Przebudowa  drogi  gminnej  –  ulicy  Królowej  Jadwigi
w Boguszowie-Gorcach wraz z niezbędną infrastrukturą”

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo
zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), dalej Pzp udziela odpowiedzi na
pytania.

Pytanie 1
W PFU zapisano pobocza 0,5 m. Wg Rozporządzenia minimalna szerokość poboczy - 0,75 m 

Odpowiedź
Rozporządzenie Ministra Infrastruktury w sprawie przepisów techniczno-budowlanych dotyczących
dróg publicznych nie określa szerokości części pobocza o nawierzchni twardej w postaci opaski
zewnętrznej dla drogi klasy L. 

Pytanie 2
Działka drogowa ma w najwęższym miejscu 6 m. Do tego są łuki o niewielkich promieniach. Przy
założeniu realizacji drogi 5,0 m + poboczy 2x0,75 m nie mieścimy się w działce drogowej. PFU to
co prawda przewiduje -  ale automatycznie musielibyśmy uzyskiwać decyzję ZRID dla zadania.
W związku  z  tym  na  samą  dokumentację  potrzebujemy  12  miesięcy,  a  tutaj  przewiduje  się
wykonanie całości  zamówienia do 300 dni.  Tutaj  potrzeba minimum 18 miesięcy dla  realizacji
zadania. 

Odpowiedź
Uwzględniając odpowiedź udzieloną na pytanie nr 1 informujemy, iż Zamawiający podtrzymuje
termin  wykonania  przedmiotu  zamówienia  wynoszący  300  dni  od  dnia  zawarcia  umowy
z Wykonawcą. 
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